

ఓయూలో ముగిసిన

సింపోజియమ్స్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, మార్చి 23: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో అన్ని విభాగాలలో నిర్వహిస్తున్న సింపోజియంల శనివారం ముగిసాయి. వీటిలో భాగంగా విద్యార్థులు పలు విభాగాలలో పోటీలు నిర్వహించి, వివిధ అంశాలలో విజేతలను ఎంపిక చేశారు. ఈ పోటీలలో విద్యార్థులకు తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించే అవకాశం ఉండటంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు కళాశాలల నుంచి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. దీనితో యూనివర్సిటీ సందడిగా మారింది. ఈ సింపోజియంలను అధ్యాపకులతో సంబంధం లేకుండా ఆయా విభాగాల విద్యార్థులే నిర్వహించారు. అధ్యాపకులు కేవలం సలహాదారులుగా వ్యవహరించారు. ఈ సింపోజియంలకు హాజరైన అతిథులు విద్యార్థులకు విలువైన సూచనలు చేశారు. విద్యార్థులు సృజనాత్మకతతో ఆలోచిస్తే కొత్త ఆవిష్కరణలు వెలుగులోకి వస్తాయని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రతిభ ఉన్న విద్యార్థులకు ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు కంప్యూటరు పోటీపడతాయని వివరించారు. ఈ ముగింపు ఉత్సవంలో సింపోజియంలో భాగంగా నిర్వహించిన పలు పోటీలలో గెలుపొందిన అభ్యర్థులకు నగదు బహుమతులు అందజేశారు. పోటీలలో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు సరఫరాకెట్లు ప్రధానం చేశారు.

26 నుంచి ఎంఎల్

ఆర్ఎఫ్ఐలో జయోగ్రాఫికల్ మహోత్సవం

దుండీగల్, మార్చి 23: దుండీగల్లోని మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ (ఎంఎల్ఆర్ఐఐ) కళాశాలలో ఈ నెల 28వ తేదీ నుంచి 28వ తేదీ వరకు మూడు రోజుల పాటు కళాశాలకు చెందిన ఇంటర్మీడియట్ ప్రాసెస్ చేసినట్లయిన సెంటర్ అధ్యక్షులతో జయోగ్రాఫికల్ ఇండికేషన్ మహోత్సవం నిర్వహించనున్నామని కళాశాల చైర్మన్ మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి, ఫౌండర్ సెక్రటరీ, మల్టాజిగిరి శాసన సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ డాక్టర్ కె.శ్రీనివాసరావులు తెలియజేశారు. భారత ప్రభుత్వ చిన్న, మాధ్యమిక పరిశ్రమల శాఖ వారు జయోగ్రాఫికల్ ఇండికేషన్ పన్నులు, ఉత్పత్తులను ప్రోత్సహించాలని తీసుకున్న నిర్ణయానికి అనుగుణంగా తమ కళాశాలలో మూడు రోజుల పాటు 50 స్టాళ్లలో పలు రకాల జయోగ్రాఫికల్ ఇండికేషన్ పన్నులు ఉత్పత్తులను ప్రదర్శిస్తున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలంతా ఈ స్టాళ్లను సందర్శించి ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేసి ప్రోత్సహించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రధానంగా ఇందులో పోషకపదార్థ, బెనారస్ చీరలు, నిర్మల్, కొండపల్లి టెంపులు, చేర్యాల మొలంబేరింగ్, మహబూబ్ నగర్ స్టాల్ కార్నింగ్, హైదరాబాద్ బిర్యాని, అలకు అలా బీక కాఫీ తదితర స్టాళ్ల ఉండాయన్నారు.

కాంట్రాక్ట్ ఔట్ సోల్సింగ్ ఉద్యోగులకు న్యాయం చేయండి

యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామ రాజేష్ ఖన్నా

సుల్తాన్ బజార్, మార్చి 23: ఎన్ హెచ్ఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ ఔట్ సోల్సింగ్ ఉద్యోగులకు 510 జీవోతో తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని, సుమారు 40 వేల కుటుంబాలకు న్యాయం చేయాలని ఎన్ హెచ్ఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ ఔట్ సోల్సింగ్ ఉద్యోగుల యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామ రాజేష్ ఖన్నా అన్నారు. ఈ మేరకు శనివారం టీడీపీ సీనియర్ ప్రాసెస్ చేసిన డాక్టర్ కృష్ణారావును ఆయన పర్యవేక్షణలో కలిసి వివేచించారు అందజేశారు. ఆనంతరం, ఆయన మాట్లాడుతూ 2018లో ఎన్ హెచ్ఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ ఔట్ సోల్సింగ్ విధానంలో 510 జీవోతో తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందన్నారు. ఈ జీవోతో సుమారు 4 వేల కుటుంబాలకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందన్నారు. జీవోతో సష్టపోయిన 4 వేల కుటుంబాల వీకటిలో మగ్గుతున్నారని, ఆ కుటుంబాలలో వెలుగులు నిండాలన్నారు. ఈ విషయమై సానుకూలంగా స్పందించిన ప్రాసెస్ కోడండ రామ మాట్లాడుతూ, ఎంపికైతే అన్యాయం జరిగిందో వారికి న్యాయం చేయడానికి తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. కార్యక్రమంలో యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు సంపత్ కుమార్, సందీప్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

హోలీ.. రంగోలి



నిజాం కళాశాల విద్యార్థులు శనివారం హోలీ వేడుకల్లో మునిగిపోయారు. హోలీ పండుగ సోమవారం కావడం, ఆదివారం కళాశాలకు సెలవు దినం కాగా, ముందుగానే ఉత్సాహంతో తెరలేపారు. విద్యార్థులు రంగులు చల్లుకుంటూ వేడుకుని ఎంతో ఉత్సాహంగా, ఆంగరంగా వైభవంగా జరుపుకున్నారు. ఒకరికొకరు రంగోలి చల్లుకుంటూ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొని ఆనంద తాండవం చేశారు.



కాంగ్రెస్ పాలనలో... బీఆర్ఎస్ కు జై కొడుతున్న అభ్యర్థి జ్ఞానేశ్వర్, ఎమ్మెల్యే వాడేపేటి, ఎమ్మెల్యేలు సబితారెడ్డి, యాదయ్య, ప్రకాశ్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి తదితరులు

కరెంటు పోయింది..

కరువొచ్చింది

మన ప్రాంతానికి సాగునీటిని తీసుకొచ్చామనే ఆలోచన రేవంతేకు లేదు. బదులు గొంతుకు పార్లమెంట్ లో వినిపించాలంటే కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించాలి. మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే ప.సతీశా ఇండ్రారెడ్డి

పరిగి, మార్చి 23 : కాంగ్రెస్ వచ్చింది కరెంటు పోయింది, కరువు వచ్చింది ప్రజలు బాధపడు తున్నారని మాజీ మంత్రి, మహా ప్రధానిస్తున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలంతా ఈ స్టాళ్లను సందర్శించి ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేసి ప్రోత్సహించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రధానంగా ఇందులో పోషకపదార్థ, బెనారస్ చీరలు, నిర్మల్, కొండపల్లి టెంపులు, చేర్యాల మొలంబేరింగ్, మహబూబ్ నగర్ స్టాల్ కార్నింగ్, హైదరాబాద్ బిర్యాని, అలకు అలా బీక కాఫీ తదితర స్టాళ్ల ఉండాయన్నారు. గురించి ఏమైనా మాట్లాడుతారని పండ్ రోజు లుగా చూస్తూనే ఉన్నారని లేదన్నారు. పాల మూడు తున్నారని మాజీ మంత్రి, మహా ప్రధానిస్తున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలంతా ఈ స్టాళ్లను సందర్శించి ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేసి ప్రోత్సహించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రధానంగా ఇందులో పోషకపదార్థ, బెనారస్ చీరలు, నిర్మల్, కొండపల్లి టెంపులు, చేర్యాల మొలంబేరింగ్, మహబూబ్ నగర్ స్టాల్ కార్నింగ్, హైదరాబాద్ బిర్యాని, అలకు అలా బీక కాఫీ తదితర స్టాళ్ల ఉండాయన్నారు. గురించి ఏమైనా మాట్లాడుతారని పండ్ రోజు లుగా చూస్తూనే ఉన్నారని లేదన్నారు. పాల మూడు తున్నారని మాజీ మంత్రి, మహా ప్రధానిస్తున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలంతా ఈ స్టాళ్లను సందర్శించి ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేసి ప్రోత్సహించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రధానంగా ఇందులో పోషకపదార్థ, బెనారస్ చీరలు, నిర్మల్, కొండపల్లి టెంపులు, చేర్యాల మొలంబేరింగ్, మహబూబ్ నగర్ స్టాల్ కార్నింగ్, హైదరాబాద్ బిర్యాని, అలకు అలా బీక కాఫీ తదితర స్టాళ్ల ఉండాయన్నారు.



సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

ఈఎస్సీసీలలో సిల్వర్ ట్రినింగ్ ప్రోగ్రాం

సీటీబియూ, మార్చి 23(నమస్తే తెలంగాణ): గచ్చిబౌలిలోని ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇండియా అధ్యక్షులతో మూడు రోజుల పాటు జరిగిన సిల్వర్ ట్రియనింగ్ ప్రోగ్రాం శనివారంతో ముగిసింది. ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, బ్లౌక్ బ్లెయిన్ టెక్నాలజీ, బిగ్ డేటా అనలైటిక్స్పై సెమినార్లు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాండిచ్చేరి యూనివర్సిటీ నుంచి 83 మంది విద్యార్థులు, ప్యాకల్టీ పాల్గొన్నారు.



సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



నగరంలోని బేగంపేట వాతావరణ కేంద్రంలో ప్రపంచ వాతావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని విద్యార్థుల సమక్షంలో ఆ శాఖ అధికారులు విద్యార్థులకు జ్ఞానార్ణవ పంచుతూ శనివారం జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు విద్యార్థులు వాతావరణ విషయాలపై సంబంధించిన పలు ప్రశ్నలకు అధికారులు అవగాహన కల్పించి, వారిని సమాధానపర్చారు. ఈ నేపథ్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రదర్శనను విద్యార్థులు ఎంతో ఆసక్తిగా వీక్షించారు. ఇందులో భాగంగానే నేషనల్ లిమాట్ సిస్టమ్ గో సెంటర్కు సంబంధించిన ప్రదర్శన కూడా ఇందులో భాగమైంది. పలువురు విద్యార్థులు పలు సంవేషాలను నిర్వహించారు.

కేసీఆర్ కు బహుమతిగా ఇద్దాం..

అశీర్వదించి గెలిపిస్తే ప్రజలు అందగా ఉంటారు. పార్లమెంట్ లో తెలంగాణ వాణికి వినిపిస్తూ కేసీఆర్ పాలనలో ప్రజలకు మంచి పనులు జరిగాయి. సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఇంటింటికీ చేరాయి. రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లా అ ప్రజలతో మంచి సంబంధాలున్నాయి. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల రెండు నెలలపాటు ప్రజాక్షేత్రంలో ఉండాలి. చేపట్టే భారీ మెజార్మెంట్ విజయం సాధించి పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ కు బహుమతిగా ఇద్దాం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచే కరెంట్ కట్టాల మొదలయ్యాయి. బీఆర్ఎస్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి వివరిస్తూ ప్రజల్లోకి దూసుకెళ్తాం. -కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టే పార్లమెంట్ అభ్యర్థి

పదేండ్లలో ఆనందంగా ప్రజలు..

పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో ప్రజలు ఆనందంగా ఉన్నారు. నిరంతరం నాణ్యమైన విద్యుత్తును అందించిన ఘనత ఆయనకే దక్కింది. కాంగ్రెస్ వంద రోజుల పాలనలో ప్రజలు కరెంటు కట్టాల పడుతున్నారు. మన ప్రాంతం వారు కాకున్నారని జైకెఎస్ఎస్ గెలిపించు కున్నాం. పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఆయన ఎప్పుడూ మానీషా కేసీఆర్, కేటీఆర్ దగ్గరే ఉండేవారు. అధికారం కోల్పోగానే పార్టీ మారడం ఎంతవరకైనా సమంజసం. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కష్టపడి నుంచే రానున్న ఎన్నికల్లో బీసీ నాయకుడైన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించాలి. - ప్రకాశ్ గౌడ్, రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే

విశ్వాసం లేని బతుకు అదే బతుకు : ఎమ్మెల్యే వాడేపేటి

ఎవరి సుపైనా సాయం పొందినప్పుడు విశ్వాసంతో ఉండాలి. విశ్వాసం లేని బతుకు అదే బతుకు. పార్టీ ఓడిపోయిన వెంటనే అధికారం అనుభవించిన వారు పార్టీ మారడం సరికాదు. రజిష్ట్రేర్వై ఎవరో కూడా ప్రజలకు తెలియదు. అలాంటి వ్యక్తి కేసీఆర్ ఎంపీ టిడికెట్ల ఇచ్చి గెలిపించడంతో పాటు... సునితారెడ్డిని రెండు పర్యాయాలు జడ్జి వైరేదర్షనగా, మహా దండెత్తికె ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే, మంత్రిగా అవకాశం కల్పించారు. అలాంటి వారు పార్టీ మారడం ఎంతవరకైనా సమంజసం. ప్రతి మనషికి విలువ అనేది ఉండాలి. పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్రంలో ఎంతో అభివృద్ధి జరిగింది. గెలుపోటములు ఎవరి చేతుల్లో లేవు. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు నిలువలవలే పనిచేసే వేతన ఎంపీగా జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్మెంట్ గెలిపించాలి.

మెట్రో ఎండికి మేనేజర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ పురస్కారం



ఎన్టీఆర్ రెడ్డికి అవార్డు అందజేస్తున్న బిజీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, చిత్రంలో తదితరులు

సీటీబియూ, మార్చి 23(నమస్తే తెలంగాణ): మెట్రో రైలు ఎం.డి ఎన్టీఆర్ రెడ్డి మేనేజర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డును అందుకున్నారు. నగరంలో హైదరాబాద్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ శుక్రవారం నిర్వహించిన అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచే కరెంట్ కట్టాల మొదలయ్యాయి. బీఆర్ఎస్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి వివరిస్తూ ప్రజల్లోకి దూసుకెళ్తాం. -కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టే పార్లమెంట్ అభ్యర్థి

బీసీ జోడో యాత్రా ఘనం..



బీసీల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అన్ని రాజకీయ పార్టీల బీసీలకు పని చేస్తూ ఇవ్వాలని, బీసీలకు సంబంధించిన పలు డిమాండ్లపై విధానపర్చడం ప్రతిపాదన చేసే తమ మేనేజ్మెంట్ లో చర్చించాలని శనివారం విద్యానగరంలో బీసీ భవన్ నుంచి జోడో యాత్రాను బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు, ఎంపీ.అ.కృష్ణయ్య ప్రారంభించారు. జాతీయ బీసీ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు గవ్వల భరత్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో గవ్వల కృష్ణ, సీల వెంకటేశ్, నంద్యాల సోమేశ్వర్, రాజ్ కుమార్, అంజి, ప్రవీణ్ మురారాజ్, ఉదయ్, రోహిత్, నాగరాజ్, లోకేశ్ పాల్గొన్నారు. - ముషీరాబాద్, మార్చి 23;

ముఖ్యమంత్రిల అరెస్టు నిరంకుశత్వానికి నిదర్శనం



సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు ఎన్.వీరయ్య

ప్రతిపక్షాల గొంతు నొక్కడం మోదీ నైజం

సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జిల్లా కార్యదర్శి పాలమాకుల జంగయ్య కుల జంగయ్య మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం, ప్రతిపక్షాల రైతులకు చేయాలనే కుట్రలో భాగంగా కేంద్రంలోని దర్శాపు సస్యంను దుర్వినియోగం చేస్తూ ప్రతిపక్షాల నాయకులపై అక్రమ కేసులు నమోదు చేసి వేధింపులకు గురిచేస్తుందని విమర్శించారు. శంషాబాద్ రూరల్, మార్చి 23: ప్రతిపక్షాల గొంతు నొక్కడం మోదీకి అలవాటుగా మారిందని, నిర్బంధాలు ఎక్కవైతే తిరుగుబాటు తప్పదని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి పాలమాకుల జంగయ్య అన్నారు. శంషాబాద్ పట్టణంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద డి.సి.ఎం కేటీఎల్ ఆరెస్టు, కాంగ్రెస్ పార్టీ బ్యాంకు ఖాతాలను సీజీకు నిరసనగా సీపీఎం అధ్యక్షులతో శనివారం ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కార్యదర్శి పాలమాకుల జంగయ్య మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం, ప్రతిపక్షాల రైతులకు చేయాలనే కుట్రలో భాగంగా కేంద్రంలోని దర్శాపు సస్యంను దుర్వినియోగం చేస్తూ ప్రతిపక్షాల నాయకులపై అక్రమ కేసులు నమోదు చేసి వేధింపులకు గురిచేస్తుందని విమర్శించారు.